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Ata da 66ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia 

em 29 de novembro de 2018. 
 

                                                       Deputada Fabíola Mansur, ad hoc. À hora marcada, a Sra. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Rogério Luiz Gomes de Queiroz, 

Promotor de Justiça. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Fábio Vilas-Boas, Secretário de 

Saúde, representando o Governador Rui Costa; Sara Mandra Rusciolleli; Procuradora-Geral de 

Justiça em exercício; Nágila Maria Sales Brito, Lidivaldo Brito e Mário Albiane Júnior – 

Desembargadores do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia; Danilo Andrade, Procurador-Geral do 

Ministério Público de Contas; Luiz Carneiro Filho, Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do 

Trabalho da 5ª Região; Paulo Câmara, Vereador de Salvador e Deputado eleito; Maria Olívia Teixeira 

de Almeida, Corregedora, representando o Procurador-Geral do Estado da Bahia, Paulo Moreno; 

Maria Tereza Maltez, Presidente do Cremeb; Itana Viana, ex-Promotora de Justiça e Presidente da 

Comissão de Saúde da OAB; Aristides Maltez Filho, Presidente da Liga Baiana contra o Câncer; 

Janina Sacramento, Presidente da Associação do Ministério Público da Bahia; e César Amorim, 

Diretor de Defesa Profissional, representando o Presidente da Associação Bahiana de Medicina. A 

Sra. Presidente solicitou que a Sra. Rosana (esposa) e o Sr. Guilherme (filho) conduzissem o 

homenageado ao Plenário Orlando Spínola. Após a execução do Hino Nacional pelo tenor Carlos 

Lima e pelo pianista Jairo Brandão, a Sra. Presidente passou a condução dos trabalhos ao Deputado 

Aderbal Caldas. Da tribuna, disse  que a concessão da Comenda Dois de Julho é o reconhecimento 

da luta do homenageado para  defender o direito à saúde. Fez um breve histórico da trajetória do Sr. 

Rogério Queiroz, que é Bacharel em Direito e começou a fazer parte do Ministério Público em 1993, 

onde até hoje permanece atuando com ênfase na área de defesa da saúde, como a criação da 

Câmara de Conciliação de Saúde. Ressaltou a personalidade mediadora do homenageado, que 

comandou audiências públicas para discutir o Programa Mais Médicos quando foi implantado. 

Destacou que a homenagem visa estimulá-lo a seguir em frente defendendo o SUS para garantir 

saúde pública gratuita e de qualidade. Fez a leitura de um texto enviado por Isabela Queiroz, irmã do 

homenageado. A Sra. Presidente convidou os Srs. Rosana e Guilherme para juntos procederem à 

entrega da Comenda Dois de Julho. Na sequência, foi exibido um vídeo sobre a trajetória de vida do 

homenageado. O Sr. Rogério Queiroz disse que vivia um momento solene e marcante ao receber a 

honraria. Saudou a presença do Deputado Federal Jorge Solla e rendeu homenagens a diversas 

entidades e profissionais que atuam na defesa da saúde. Apresentou um relato detalhado sobre o 

surgimento e a atuação do SUS, renovando o compromisso com a defesa do Sistema. Disse que a 
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judicialização da saúde não é a solução para os problemas, defendendo a adoção de diálogo e 

negociação. Por fim, externou o sentimento de gratidão a todos que contribuíram para a formação 

dele, como amigos, colegas do Ministério Público e familiares. Comentou a frase dita pelo filho: “É 

melhor ser gentil do que ter razão.”; e concluiu afirmando que a gentileza alimenta o diálogo. A Sra. 

Presidente fez o registro das diversas autoridades presentes e informou que o homenageado 

receberia os cumprimentos no saguão do plenário. Após a execução do Hino da Bahia pelo tenor 

Carlos Lima e pelo pianista Jairo Brandão, a Sra. Presidente, em nome do Poder Legislativo, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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